

Az elmúlt években megnövekedett az érdeklődés egyetemünk iránt olyan földrajzi területekről, melyek korábban nem szerepeltek nemzetközi kapcsolataink között (Közép-Ázsia, Távolság, Öböl-térség). Olyan országokkal, mint Kína, Vietnam, Üzbegisztán vagy Szaúd-Arábia kívánjuk kapcsolatainkat fejleszteni.

A határon átvélő közös programok fejlesztése a nemzetköziesítési stratégiánk egyik fontos eleme. Eddig 6 olyan képzés van egyetemünknek, ahol más egyetemekkel közös képzést végzünk. Ebből 5 esetben az országhatárokon túl szerezhettek a hallgatók a Semmelweis curriculum alapján Semmelweis diplomát, egy esetben pedig kettős diploma megszerzése lehetséges. A kettős diploma megszerzésére irányuló programok kifejlesztésének jó példája egyetemünk Egészségtudományi Kara által kidolgozott TCN-Atlantis program. Ennek keretében 10 magyar, 10 finn és 5 amerikai ápoló BSC hallgató szerezte meg kettős diplomáját.

Rövidtávú terveink között szerepel nemzetközi környezetben megvalósított közös tananyagfejlesztés, közös kurzusok, közös PhD képzés elindítása.

Általános stratégiai célkitűzéseink:

- az Erasmus+ program célkitűzéseivel való igazodás
- a be és kiutazó hallgatók/oktatók/személyzet számának növelése
- a Program Európán kívüli kiterjesztése
- az egyetem kiváló oktatási infrastruktúrája által kínált lehetőségek hatékonyabb kihasználása (pl. patológia, neurológia, neuropatológia)
- mind az oktatás, mind a kutatás terén elért színvonal megtartása, további kiválóságra való törekvés

A Joint PhD diploma kialakítása a közeljövő stratégiai célkitűzéseivel közé tartozik. Egy amerikai partner PhD iskolájával dolgozunk jelenleg egy pilot projekten, mely fél éves hallgatócserét és kettős témavezetést és közös kurzusok indítását jelentő közös PhD program elindításán. Amennyiben a pilot projekt sikeresen működik, akkor az több egyetemre is kiterjeszthető.



Egy modern egyetemnek feladata, hogy diákjai számára lehetőséget adjon más országok, kulturák egészségügyi ellátó rendszerének és felsőoktatásának megismerésére, felelősséget vállaljon azért, hogy oktatási és kutatási eredményei túljussanak az ország határain. Az Egyetem hármasküldetésének megfelelően, a több szinten zajló nemzetközi kapcsolatok kiterjednek az oktatás, kutatás és egészségügyi ellátás területeire egyaránt. Az együttműködések nagy része az Erasmus mobilitási programot támogató megállapodás, de több bilaterális együttműködési kapcsolat is létezik, amely főleg oktató- és hallgatócserére, közös kutatásra és fejlesztésre, valamint tudományos együttműködésekre vonatkozik. Jelenleg az egyetem hat kara összesen több mint 200 külföldi felsőoktatási intézménnyel tart fenn különböző együttműködési területekre kiterjedő kapcsolatokat. Mint az EU egyik kisebb közép-kelet európai állama Magyarországnak és benne egyetemünknek is szorosan követnie kell az unió stratégiáját és célkitűzéseit. Fontos számunkra a szakorvosok, egészségügyi dolgozók, testnevelési szakemberek képzésében a nemzetközi eredmények alapos megismertetése, hallgatóink és munkatársaink a nemzetközi tudományos munkába történő kanalizálása, hiszen a nemzetközi mobilitás mind a hallgatók, mind a munkatársak számára számos előnyökkel jár. Az Egyetem stratégiai célkitűzéseinek egyike, hogy vezető szerepet játsszon Közép, Kelet-Európában, mint a régió biomedicinális tudásközpontja, továbbá hogy nemzetközi versenyképességének növelése kerüljön fókuszba, mind kutatás-fejlesztés, mind pedig az oktatás és betegellátás terén.

Ezen célok megvalósítása érdekében fejlesztjük nemzetközi kapcsolatainkat is. Az Erasmus kétoldalú szerződéseink lefedik az Európai Felsőoktatási Térséget. Németország egyetemünk egyik legfontosabb stratégiai partnere. 30 felsőoktatási intézménnyel ápolunk részben Erasmus, részben bilaterális kapcsolatokat az oktatás és tudományos együttműködés területein. A német partnerség meghatározó szerephez jut a regionális együttműködés, kiemelten a Dunamenti stratégia megvalósításban is. A regionális együttműködés stratégiai szintre való felemelésében Ausztria, Lengyelország és Románia megkülönböztetett stratégiai szövetségeseink csakúgy, mint Csehország és Szlovákia, a többi visegrádi partner. A következő nemzetközi szervezetekben való aktív szerepvállalással kívánjuk megerősíteni regionális szerepünket: EUA, AAHCI, DRC, IAU.

Az EU-n kívüli orvosképzés területén a legfontosabb csereegyezményes kapcsolataink Egyesült Államokbeli intézményekkel ápoljuk. Az USA-béli kapcsolataink továbbfejlesztése, tovább szélesítése fontos stratégiai feladat nem csak az oktatás, de a kutatás területén is. Minden évben sokkal több hallgató érdeklődik amerikai, gyakorlati lehetőségek iránt, mint amennyit tudunk részükre biztosítani.